



摘葡萄

终于盼到了暑假班的田园课。我和暑假班的老师、同学们一起到附近的清泰葡萄园去摘葡萄。一路上，我们兴奋地聊着关于葡萄的趣事，不知不觉就到葡萄园了。

一进葡萄园大门，映入眼帘的是一个个2米多高的塑料大棚，看着好神秘啊！老师在学校教育过我们要珍惜农事劳作的辛苦，所以同学们也是井然有序地听从指挥。我们在位阿姨的带领下走进其中一个大棚，我们激动极了！一下子都跑过去看葡萄，开心得像寻到宝了一样。我观察到一棵棵

葡萄树整整齐齐地排列着，绿油油的葡萄藤蜿蜒盘旋在葡萄架上。这么多葡萄，有紫的、绿的、黄的，一粒粒又大又圆，像珍珠一样挂在葡萄藤上，每一串都是那么惹人喜爱，好馋人啊！我精心挑选了一串自己最满意的葡萄，请老师帮我剪下来，小心翼翼地放进袋子里。然后和同学们一起回学校了。

回到学校，同学们还沉浸在刚才的喜悦之中，都在比谁摘的葡萄更大更甜，你尝尝我的，我尝尝你的，真是开心极了！

泰河小学210班 朱伊伊
小记者证：LC00411
指导老师：俞璐璐



浙江农信

北仑农商银行

BEILUN RURAL COMMERCIAL BANK

我心中的亚运会

早在去年，我就在大街小巷里发现了许多的亚运会宣传横幅，得知亚运会在杭州举办时，我心中顿时升起了一股激动之情。在漫长的等待后，杭州亚运会终于快来了。

我从小就喜欢运动，因为我喜欢那被微风吹拂的感觉；我爱运动，因为喜欢那被汗水浸湿的感觉；我爱运动，因为喜欢挑战自我的感觉。在运动会上，连续四年我获得过100米的金牌。亚运会是世界所有运动会赛事中顶尖殿堂之一，所以我对亚运会充满了十足的期待。

在2023年，亚洲各地参赛运动员和体育爱好者欢聚杭州，他们能游览西湖美景吃杭州美食，

不用担心看不懂景点文物，因为有志愿者会讲解；不用担心刮风下雨，因为在各个转角都有共享雨伞；逛累了，他们可以用手机点餐，互联网为他们保驾护航。

虽然身为一个宁波北仑的小朋友，我无法像杭州的小朋友一样为运动员们提供便利服务，但不意味着我无法作出贡献。我会讲文明，树新风为亚运会营造一个好形象，我还努力锻炼口语交际能力，希望有机会到杭州，能为运动员做力所能及的事。

这就是我心中的亚运会，我和它有个约定。

泰河学校504班 梅润麟
小记者证：LC00540
指导老师：顾娜辉

奇妙的红色之旅

宁波方特东方欲晓是一座以红色文化为主题的大型主题公园。这周末，我怀着激动的心情和爸爸妈妈前去游玩。

从停车场开始，我就已经按捺不住激动的心情，一路上蹦蹦跳跳飞快地来到了乐园的门口。

我们首先看了《圆明园》，影片的前半段展现了圆明园的富丽堂皇，看到这些美丽的园林艺术，令我叹为观止。接着画风急转而下，英法联军打入北京城，洗劫了圆明园，美丽的圆明园被付之一炬。我问爸爸，现在中国这么发达，我们为什么不将圆明园复原呢？爸爸告诉我，现在的圆明园遗址就像一个伤疤深深地印在每一个中国人的心中，时时刻刻提醒着我们，不能忘记这段屈辱的历史，我听了之后若有所思。

接着，我和爸爸妈妈又看了表演《致远致远》《东方欲晓》《巾帼》……玩了铁道游击、突围、神枪手……其中令我印象最深刻的就是“飞翔”了，我们进行了高空悬挂模拟，看到了无数美丽的画面，有气势磅礴的故宫，有高耸挺拔的珠穆朗

玛峰，有神秘的贵州千户苗寨，还有雄伟的上海虹桥火车站，让我们领略了祖国的大好河山。

来到游乐园当然离不开各项有趣刺激的游乐项目，有惊心动魄的“鹰击长空”，有速度极快的“火线追击”，有上下摇摆的“空间站”，其中“鹰击长空”最为刺激。我和爸爸等了好久，终于我们冲向过山车的头一排，只见这辆过山车是一架飞机模型，几秒钟后，过山车出发了，这个弹射式起步恰似飞机从航空母舰上“展翅飞翔”，感觉真爽，刹那间，过山车已行驶得飞快，绕过了一个又一个圈，我还体验了一把头朝下，真是惊险万分啊！

今天的游玩在绚丽多彩的烟花秀中画上了完美的句号，在回家的路上，我还在不停地回味。渐渐地我陷入了沉思，落后就要挨打，强国必须有我。我也明白这个乐园“东方欲晓”的含义，我也心中暗下决心，好好学习，报效祖国！

岷山学校405班 吕程彦
小记者证号：LC00197
指导老师：王焱珍

可恶的隐翅虫

上周四晚上洗完澡，我光着腿正在练吉他。突然，腿上好像被什么咬了一下，一阵钻心的疼。我低头一看，原来是一只红蚂蚁一样的虫子在咬我，它摆出一副准备起飞的架势，可奇怪的是它并没有翅膀。我顾不得多想，伸手把它捏死了，然后不以为意地继续练吉他。

让我没想到的是这件事情并没有那么简单。过了几天，被咬过的地方变得又红又肿，还生了许多小水泡，轻轻一碰都会疼得嗷嗷叫。

妈妈知道了，马上带我去看医生。医生看了半天，眉头紧锁地说：“是隐翅虫咬的，就是一种翅膀透明，外形像红蚂蚁的虫子。它会分泌一种酸性物质，引起皮肤

红肿痛痒，最近好多人中都中招了。”医生叔叔给开了药方：“先用纱布沾冷藏过的生理盐水冷敷三到五天，等到伤口干瘪后再擦药膏就会好了。”

回到家，妈妈给我冷敷，腿碰到纱布的一瞬间，我觉得腿上好像盖着一层白雪，但没过一会我就适应了。腿上的伤口在干瘪后才擦了一天药膏就好了，我不禁想：这医生神了！

生活中，危险无处不在，我们要预防危险，提高警惕，尤其要小心各种虫子，不要被咬了哦！

芦江书院401班 李奕程
小记者证号：LC00178
指导老师：顾勤彦

夏雨即景

伫立窗前，我定定凝视窗外的景象。

乌云从天边滚滚而来，不一会便遮盖了整片蓝天；漆黑的鸟儿急急地鸣叫着，低低地掠过树梢；路边摆摊的小贩慌慌忙忙撤走摊位，只留下一道灰黑色的背影；来往的车辆拥堵在一起，被云层巨大的阴影笼罩起来。

随着一阵轰隆隆的雷声，灰白色的雨幕刷一下拉开了。我眼中的一切都模糊了，行人和鸟儿，看不见了。高楼大厦看起来好像随着雨雾动了起来。大树艰难地挺立着，树枝狂乱地舞动着，好像

下一秒就会断裂。那大炮发射般的雷声，把我卷入了一场激烈的战争。触目所见，尽是一片“火光弹片横飞”，耳畔所闻，尽是“战士们的喊杀声”。我几乎分不清，眼前到底是白茫茫的雨雾，还是滚滚的硝烟。

渐渐，雨停了，天空被雨水洗净了，小鸟们三五成群地立在树梢，叽叽喳喳地喧闹着，车辆不再拥堵，人群也渐渐回到了空旷的街道上，我如梦初醒般回到书桌前，笔尖倾动，流出出当时的感受。

蔚斗小学504班 冯雅晗
小记者号：LC00200
指导老师：陈荷妃

教弟弟认字

今年九月，弟弟就要上幼儿园了，为了帮助他更好地适应学习，妈妈让我这个暑假教弟弟认字。一个月下来，他已经认识了不少简单的汉字。今天，我又拿出5张生字卡片教他认字。

首先是“爱”，爱是一种美好的情感，是我们对家人、朋友和世界的关心和热爱。我告诉弟弟，只要我们心中充满了爱，就会变得温暖而快乐。我们一起写下“爱”字，让他感受到了爱的力量。

接下来是“笑”，笑是一种快乐的表情，传递幸福和友善。我和弟弟一起分享高兴的事情，笑出了声音。我告诉他，只要学会笑，就能让自己和他人开心起来。我们一起写下“笑”字，仿佛笑声在纸上跳跃。

然后是“学”，学是一种求知的心态，是我们进步的动力。我和弟弟一起在书柜里找到了许多有趣的书籍，我告诉他，只要你喜欢学习，就会变得聪明又有能力。我们一起写下“学”字，仿佛知识就在指尖流动。

接着是“梦”，梦是一种追逐

的力量，是我们对未来的向往和期待。我和弟弟一起谈论梦想，他告诉我，我想成为一名超级英雄。我告诉他，只要我们有梦想，就要坚持努力去追寻。我们一起写下了“梦”字，仿佛梦想在我们心中燃烧。

最后是“友”，友是一种宝贵的友谊，是我们与他人互相关心和帮助的友情。我和弟弟一起帮助朋友解决问题，感受到了友谊的温暖。我告诉他，只要懂得珍惜友谊，就能交到许多好朋友。我们一起写下了“友”字，仿佛友谊在我们的生活中绽放。

让我们一起用“爱”“笑”“学”“梦”和“友”创造美好的未来。

小港中心学校303班 俞芷彤
小记者证号：LC00345
指导老师：刘春燕

识字大王

